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Geachte Burgemeester,
Geachte Schepen,


Betreft: verhoging van de stralingsnormen en -blootstelling in onze stad

Ref.: Ontwerp van besluit van de Vlaamse Regering tot wijziging van diverse bepalingen van het besluit van de Vlaamse Regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale bepalingen inzake milieuhygiëne, wat betreft de normering van vast en tijdelijk opgestelde zendantennes voor elektromagnetische golven tussen 100 kHz en 300 GHz - Principiële goedkeuring.    Zie de bijlage dat u hier kan vinden:
https://savebelgium.be/wp-content/uploads/2022/05/Brief-burgemeesters-analyse-bijlage.pdf


In 2021 kondigt de Vlaamse regering aan te werken aan nieuwe normen voor blootstelling aan elektromagnetische golven. Het doel is om de weg te effenen voor de uitrol van 5G. Het document waarnaar ik in ref. verwijs, vormt de basis van dit onderzoek. Dit schrijven bevat een analyse van de inhoud van dit gerefereerde ontwerp van besluit.

In bijlage voeg ik een analyse, opgemaakt door gespecialiseerde stralingsgroepen, waaruit blijkt dat de Vlaamse regering in dit dossier misleidend communiceert. Ik wil die informatie graag met u delen. In uw functie als burgemeester moet u immers over de juiste informatie beschikken zodat u de gezondheid en het welzijn van de inwoners van de stad passend kan beschermen.

Uit de analyse in bijlage blijkt dat 5G uitrollen niet mogelijk is zonder de bevolking bloot te stellen aan aanzienlijk verhoogde stralingsniveaus. 
In tegenstelling tot de misleidende communicatie van de Vlaamse regering, zal de invoering van deze nieuwe normen ook in onze stad/gemeente een enorme toename van het uitgestraalde vermogen veroorzaken. Genoemde verhoging kan de bevolking aan een stralingsbelasting blootstellen die tot twintig keer hoger is in vermogen dan vandaag het geval is.  

De communicatie van de Vlaamse regering blijkt om nog meer redenen vooringenomen en misleidend. Dit alles wordt in de analyse in bijlage op heldere en laagdrempelige uitgelegd. 

Ik hoop dat u de tijd zal nemen om deze informatie grondig te lezen en tot u te nemen, zodat u met kennis van zaken kan beslissen om in onze gemeente/stad al dan niet 5G toe te laten. 


Hoogachtend,


uw naam


